12 [ 5 x 3 [:3X4 ]

2x5 | L 4
— bx6b .III' 'III'

[6+6+6+6]‘ s [ 3+3+3+3+3 ]
[44—4+—4] [ 10

8 Colorie comme demandé :

3 x5 4 x 3 bx?
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Probleme :
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Colorie de la méme couleur les calculs et leur résultat:

. : [ 3x 2 ]
[4X3]L 2 [ 5x4] -
r2x61[6+6]@
[ D40 +7 ]~ g [ 3+3+3+3 ]

[4+4+4+4+4] [ 10 ]

8 Colorie comme demandé :

3x?2 4 X5 bx3

® @ © @ © o © & © © © © O O ° ©° O O O O ° O O O ° O O O O O O ° O ° ° o

Probleme :
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CALCULS : vers la multiplication

Repr‘ésen‘re la multiplication comme dans I'exemple :

72 X0 3 X 4 Ox 3 4 X2

a Ecris les deux multiplications qui conviennent :

geaaees

...... 3 X6 —X—
coaeee| )] o
EREIR
LQRLLLLY[ o
LLELLLYL " ——
reme ..............................
%I&atbe o adlete 3 cannets de timbres.
Wm@&%@mmﬁm
Combion a-t-dlle adlets de timbren en touk?
qebb/vn/ouooBOJQ Fﬂnobewlrwn/ae )
\_ _J

crevette.eklablog.com




CALCULS : vers la multiplication

Repr‘ésen‘re la multiplication comme dans I'exemple :

72 X0 3 x5 DX 4 72 x3

a Ecris les deux multiplications qui conviennent :

BESEDE 757 ] G
eeeeee [6x2 | whddwe

LLe9e4949 1-1-1-1~)

| eeeee |-
Wi s E
reme ..............................
deco)dmj woite DE.
mmtﬂw
(desunon caloll plaase négonse A
\ _/
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